

NOVOSTI - Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu



**Potpisan Ugovor o nabavi usluge izrade Strateškog plana razvoja turizma Kvarnera sa Strateškim i operativnim marketing planom 2016.-2020.**

Dana 08. ožujka u sjedištu Primorsko-goranske županije župan Zlatko Komadina, dekanica Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Dora Smolčić Jurdana, ravnateljica Instituta za turizam Sanda Čorak i direktorice TZ Kvarnera Irena Peršić Živadinov potpisali su Ugovor o nabavi usluge izrade Strateškog plana razvoja turizma Kvarnera sa Strateškim i operativnim marketing planom 2016.-2020.

[VIŠE >](#)



**Sporazum o suradnji FMTU-a, Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu i Zavoda za prostorno uređenje PGŽ-a**

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Arhitektonski fakultet u Zagrebu i Zavod za prostorno uređenje PGŽ-a sklopili su 28. siječnja 2016. g. sporazum o suradnji triju ustanova.

[VIŠE >](#)



**Otvorenje poslijediplomskih sveučilišnih studija "Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu" i "Menadžment održivog razvoja"**



### **Potpisan sporazum o poslovnoj suradnji Grada Opatije i Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu**

Na FMTU-u Opatija je dana 19. veljače potpisan sporazum o poslovnoj suradnji Grada Opatije i Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu. Ugovor su potpisali dekanica FMTU-a, prof. dr. sc. Dora Smolčić Jurdana i gradonačelnik Grada Opatije Ivo Dujmić, a nazočan potpisivanju bio je i rektor Sveučilišta u Rijeci prof. dr. sc. Pero Lučin. Kao prva aktivnost temeljem sklopljenog sporazuma je i izrada Destinacijskog akcijskog plana Opatije – ključnoga operativnog plana turističkoga razvoja grada u čije će kreiranje i donošenje biti uključeni svi relevantni dionici turističkoga razvoja Opatije s jedinstvenim ciljem koji se ogleda u rastu konkurentnosti destinacije.

Na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu 11. prosinca 2015. godine otvoreni su poslijediplomski sveučilišni doktorski studiji „Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu“ i „Menadžment održivog razvoja“ za četvrtu generaciju polaznika upisanih u 2015./2016. akademskoj godini.

[VIŠE >](#)



### **Strategija razvoja općine Malinska Dubašnica 2015. - 2020.**

Nakon uspješno izrađene Strategije razvoja Grada Pule i Strategije razvoja Grada Opatije, nedavno je na Općinskom vijeću Općine Malinska – Dubašnice prihvaćena „Strategija razvoja općine Malinska-Dubašnica 2015.-2020.“ koju je izradio istraživački tim Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu pod vodstvom prof. dr. sc. Branka Blaževića.

[VIŠE >](#)



## 20. obljetnica časopisa

### "Tourism and Hospitality Management" (THM)

Dana 22. veljače 2016. god. na FMTU-u svečano je obilježeno dvadeset godina kontinuiranoga izlaženja znanstvenoga časopisa THM. Od samog početka izlaženja THM ima obilježja znanstvenoga časopisa s međunarodnim uredničkim odborom i renomiranim međunarodnim timom recenzenata. Časopis danas predstavlja renomirani međunarodni, multidisciplinarni časopis, u kojem se objavljuju istraživanja iz područja turizma i hotelijerstva. Časopis se distribuira mnogobrojnim inozemnim institucijama, ima široki krug korisnika te predstavlja danas jedan od vodećih znanstvenih časopisa u području turizma i hotelskog menadžmenta u jugoistočnoj Europi.



### Donacija udžbenika iz kineskog jezika

U okviru programa cjeloživotnog učenja polaznicima programa Kineski jezik u turizmu za početnike i programa Poslovno komuniciranje na kineskom za početnike uručene su vrijedne donacije u vidu materijala za učenje i pripremu ispita (udžbenici, vježbenice, CD-i) od Konfucijevog instituta/Hanban.

## TeachingEnglish

### Održana edukacija nastavnika Fakulteta - "ACADEMIC TEACHING EXCELLENCE"

Fakultet je u suradnji s British Council u razdoblju 8. – 12. veljače 2016. organizirao radionicu „ACADEMIC TEACHING EXCELLENCE“ za četrnaest svojih nastavnika s ciljem podizanja kvalitete nastave na engleskome jeziku. ATE nudi sveučilišnim nastavnicima svih disciplina okvir, alate i tehnike za učinkovito i aktivno podučavanje na engleskome jeziku.





### Prezentacija projekta: "Strategija razvoja vjerskog turizma grada Rijeke do 2020. godine"

U Salonu Grada Rijeke se u petak, 18. prosinca 2015. godine održala prezentacija projekta „Strategija razvoja vjerskog turizma grada Rijeke do 2020. godine“, kojeg je za Turističku zajednicu Grada Rijeke izradio Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu iz Opatije. Strategiju su predstavili gradonačelnik Rijeke Vojko Obersnel, direktor Turističke zajednice Grada Rijeke Petar Škarpa, dekanica Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu prof. dr. sc. Dora Smolčić Jurdana te voditelj projekta prof. dr. sc. Zdenko Cerović i članica tima Sanda Grudić Kvasić, također s Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu.



### Studijsko putovanje asistenata u Austriju

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu organizirao je studijsko putovanje asistenata u Austriju u veljači 2016. godine. Za vrijeme trodnevnog putovanja, skupina profesora i asistenata, posjetila je Beč i Bad Tatzmannsdorf. Tijekom boravka u Beču, sudionici studijskog putovanja imali su priliku posjetiti Modul University Vienna te Vienna University of Economics and Business. Posljednje odredište studijskog putovanja bio je Bad Tatzmannsdorf, destinacija specijalizirana na zdravstveni turizam.

### Proslava kineske Nove godine



Polaznici su unutar programa cjeloživotnog učenja pisustvovali proslavi kineske Nove godine u gradu Zagrebu. Doček je organizirao Grad Zagreb, Grad Peking te Veleposlanstvo Narodne Republike Kine u RH, a uzvanike je na središnjem zagrebačkom trgu dočekala veleposlanica Kine Deng Ying



### Izrada kineskih tradicionalnih čestitki

Polaznici su u okviru programa cjeloživotnog učenja obuhvatili razne segmente aktivnosti poput pisanja imena kineskim slovima, upoznavanje s kineskom kaligrafijom pisanja kistom te su povodom održavanja kineske Nove godine tj. Proljebnog festivala izradili kineske tradicionalne čestitke.



### Gradonačelnik Grada Opatije primio studente FMTU-a

Gradonačelnik Grada Opatije gosp. Ivo Dujmić primio je 24. studenoga 2016. g. u Vijećnici Grada Opatije studente Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu. Terensku nastavu vodila je doc. dr. sc. Marinela Krstinić Nižić, ...

[VIŠE >](#)



### Humanitarna akcija za Socijalnu samoposlugu

#### "Kruh Sv. Elizabete" Rijeka

Na inicijativu Ureda za međunarodnu suradnju održana je humanitarna akcija u kojoj su zaposlenici Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu prikupljali hranu za pomoć Socijalnoj samoposluzi "Kruh sv. Elizabete", Rijeka. Prikupljene su namirnice u vrijednosti 2.500,00 kuna, a podijelit će se socijalno najugroženijim stanovnicima naše regije.



### Sudjelovanje studenata na IMEX-MPI-MCI Future Leaders Forumu, Conventa 2016

U sklopu kolegija MICE turizam, studenti Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu imali su priliku sudjelovati na IMEX-MPI-MCI Future Leaders Forumu, Conventa 2016. koji se održao 19. siječnja 2016. u Ljubljani....

[VIŠE >](#)

---

### Goodbye day u Astronomskom centru Rijeka za međunarodne studente koji borave na FMTU

Na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u zimskome semestru akademske godine 2015./2016. studiralo je 24 studenata sa stranih partnerskih institucija s kojima Fakultet surađuje kroz Erasmus+ i Ceepus programe mobilnosti. Već tradicionalno se za studente prije odlaska iz Opatije organizirao *Goodbye day* koji se ove godine održao 5. 02. 2016. u Astronomskome centru, Rijeka. Nakon službenoga dijela programa studenti su prisustvovali projekciji filma u planetariju i posjetili zvjezdarnicu te imali priliku promatrati suzviježđa zimskoga neba.

---



Facebook



Website



Email

Copyright © FMTU Opatija, Sva prava pridržana.